

# Molina señaló obras y mejoras sociales

Espero que recordarán a mi gobierno, que intentó mejorar las condiciones de vida de todos los salvadoreños. Prometí hace cinco años no defraudarles y si he conseguido cumplir esa promesa mediante mi trabajo, he dado para la historia grandes obras.

Así expresó el ex presidente coronel Arturo Armando Molina, en su mensaje de despedida, pronunciado ayer durante la ceremonia de transmisión del poder, efectuada en el Gimnasio Nacional.

"1976 será recordado por un amplio debate público sobre la transformación agraria, don-

de cada participación tomó el lugar que le correspondió, ayudando a clarificar conceptos", agregó Molina.

Se refirió asimismo a que durante su período administrativo El Salvador ha sido víctima de una escalada de violencia, de los ataques de la subversión internacional. "Mi gobierno cumplió con el mandato constitucional de salvaguardar el orden público", enfatizó.

Dijo que la política internacional de El Salvador ha respondido. No se intervino en los asuntos internos de los países, ni tampoco se

Pasa a la página 13



Foto de LA PRENSA, por Ramírez P.

**ORDEN DEL QUETZAL.** Con la Orden del Quetzal, en el máximo grado del Gran Collar, fue condecorado ayer por el gobierno de Guatemala, el coronel Arturo Armando Molina, poco después de haber entregado la presidencia de la república. Lo condecora el canciller del hermano país, licenciado Adolfo Molina Orantes.

De Santa Ana

## Auto en que iban asesinos Dr. Guzmán Alvergue era robado

(Santa Ana). Al señor Roberto Aparicio le fue robado antenoche el auto placas 92721, utilizado por los cuatro sujetos que ultimaron al abogado santaneco René Alfonso Guzmán Alvergue, ex secretario del Consejo Central de Elecciones, de acuerdo con informes policiales. El doctor Guzmán Alvergue, de 35 años, fue ultimado a balazos antenoche frente al Colegio La Asunción, en calle Libertad Poniente, cuando se disponía a abordar su auto placas 24694, en compañía de dos secretarías suyas.

Tres sujetos se le aproximaron y le hicieron la descarga de balas calibre 22 y 38, pereciendo el

Pasa a la página 18

De Usulután

## Detención a indiciados en la muerte de ex marino Benítez

(Usulután). Detención de Gilberto Morales y Ceferino Orellana, acusados en la muerte del ex capitán de barcos pesqueros Angel Maria Benítez, decretó el Juez Primero de Primera Instancia de esta ciudad, que investiga el caso. Benítez, de 40 años, según el juicio, salió de Puerto Parada el viernes anterior, a estrenar su bote de motor, acompañado de Morales y Orellana, quienes trabajaban para él, de acuerdo con los informes.

En altas horas de la noche, sólo regresaron con el bote a las costas de Puerto El Triunfo, Mo-

Pasa a la página 18

## Ayer dejó de existir don José León Flores

La sociedad salvadoreña fue conmovida ayer en las primeras horas de la tarde, con la noticia del repentino fallecimiento del distinguido ciudadano don José León Flores. Falleció de un síncope cardíaco cuando se encontraba en el Club Campestre en los campos de golf, disfrutando de ese deporte con otros amigos. Muere el ilustre ciudadano don



José León Flores

José León Flores a la edad de setenta y dos años, cuando aparentemente disfrutaba de buena salud; por ello su repentino deceso causó sorpresa y consternación. Don José León Flores nació en la ciudad de Santa Tecla y fue un hombre que tuvo brillante actuación en los círculos bancarios, financieros, económicos y sociales. Su profesión era la de Contador Público Certificado. Fue uno de los elementos que contribuyeron a la creación del Banco Hipotecario de El Salvador, donde desempeñó el cargo de Jefe Contable. Desempeñó también otros

cargos importantes, entre ellos el de gerente de la Asociación Cafetalera de El Salvador.

Durante los años 1949 y 1950 fue Cónsul General de El Salvador en Nueva York, en tiempos del Directorio Cívico-Militar.

Tuvo destacada actuación en la vida social, como antiguo miembro del Club Rotario de San Salvador, habiendo llegado a desempeñar el cargo de Gobernador del Distrito 424, que cubre todo el Istmo Centroamericano.

Su muerte ha causado honda consternación entre la sociedad y especialmente en los círculos de sus amistades. Su sepelio se llevará a cabo esta tarde en el cementerio de la ciudad de Santa Tecla.



Foto de LA PRENSA, por Flores G. **MONSEÑOR BARRERA.** Monseñor Benjamín Barrera y Reyes, obispo de la Diócesis de Occidente, durante los actos de la transmisión del poder.

## Salvadoreños en intercambio que promueve Canadá

Representantes de diferentes programas de los ministerios de Educación y Agricultura y Ganadería, participarán en el intercambio "Juventud Canadá Mundo", que promueve el gobierno canadiense.

El intercambio se efectuará del 10 de julio al 22 de octubre. T-

Pasa a la página 45

## Universidad crea una nueva especialidad profesional

Una nueva especialidad profesional dentro de los planes de enseñanza de la Universidad de El Salvador, la de "Ciencia y Tecnología de Alimentos", ha sido creada por decisión de las autoridades del Alma Mater. La novísima carrera será impartida en la Facultad de Ingeniería y Arquitectura y según se explica en fuentes autorizadas universitarias, fue acordada por el Consejo de Administración Provisional, pensando que en El Salvador hay cada día mayor necesi-

dad de personas calificadas capaces de evaluar, por una parte,

Pasa a la página 13

## Detectan unos 500 criaderos de zancudos en San Miguel

(San Miguel). Alrededor de 500 criaderos de zancudos, detectaron inspectores de saneamiento de la Unidad de Salud de San Miguel, en una campaña de cuatro días efectuada en esta ciudad, se informó. Las inspecciones se han realizado en forma de rastrillo y de acuerdo con la apreciación de los inspectores, los focos de propagación se han debido a que el público no sana debidamente los lugares que le corresponden, además de no colocar en recipientes los desperdicios. Se informó que en el Cementerio Ge-

neral se localizaron centenares de focos infecciosos en los depósitos dónde se colocan flores na-

Pasa a la página 45



Foto de LA PRENSA, por Flores G. **RR. EE. E INTERIOR.** Licenciado Alvaro Martínez, nuevo canciller y general Armando Leonidas Rojas, ministro del Interior (derecha), nombrados dentro del gabinete del general Carlos Humberto Romero.